近年来,普宁市委、市政府高度重视,带领有关部门和单位团结协作,切实采取有效措施,努力打造流沙大道样板路,不断提升城市品质,树立良好城市形象。我们一起来看看流沙大道这条样板路是怎么打造的。

视频加载中... [xss\_clean][xss\_clean]

流沙大道是普宁市区主干道之一,从池尾红绿灯平交至东埔环岛,总长约6200米,未来是人流、车流、物流密集的交通大动脉,也是全市政治经济文化和社会等办公场所汇集的城市地标路,一直代表着普宁的城市形象和城市品质。为适应新时代新形式新发展的要求,推动创建省级文明城市的深入开展,自2017年年底以来,普宁市委市政府高度重视,带领有关部门和单位团结协作,切实采取有效措施,加大资金投入建设,全面科学规划改造,实行综合动态管理,努力打造流沙大道样板路。



为更好打造流沙大道样板路,使之更加整洁、干净、文明、有序,各相关部门和单位都切实负起责任,制订工作方案,落实具体措施,分段、包人、包工,实行常态化、网格化动态管理。





打造流沙大道样板路是普宁市委市政府的英明决策,是普宁创建文明城市的亮点佳作,经过近年来多方打造,流沙大道样板路旧貌换新颜,取得了阶段性的可喜成果,受到了有关方面的好评,为普宁城市美好形象增光添彩,衷心希望广大干部群众继续加油干,让流沙大道样板路明天更出彩。

via: 普宁市融媒体中心